SCI CLUB CORTE FRANCA Associazione Sportiva Dilettantistica

SCI CLUB CORTE FRANCA Ass. Sportiva Dilettantistica Via Conicchio, 16 25040 CORTE FRANCA BS
Tel. 320 17 65 879 Codice F.I.S.I. 01428 Codice Fiscale: 98 061 790 170 Partita I.V.A.: 03 370 670 170

 $\hbox{INTERNET:} \ \underline{\textit{www.sciclubcortefranca.it}} \qquad \hbox{E-MAIL:} \ \underline{\textit{sciclubcortefranca@libero.it}}$





TROFEO SCI CLUB CORTE FRANCA

VALEVOLE PER IL CIRCUITO SKI MASTER CUP

Località: PASSO TONALE Pista "SERODINE" N°2 gare GS

Tipo gara: REGIONALE G_MAS - Gare Regionale Master + Giovani e Senior

Partecipazione e penalizzazione come da regolamento Agenda Sport Invernali FISI

Data competizione: 16/03/2025

Società Organizzatrice : Sci Club CORTE FRANCA 01468

Contatti Tel. 320 17 65 879 Email: sciclubcortefranca@libero.it

Partecipazione Secondo Agenda Sport Invernali FISI 2024-2025

Iscrizioni esclusivamente su portale FISI (https://online.fisi.org)

Quote Giovani/Senior/Master €20,00 per la singola gara €38,00 per le 2 gare

Riunione di Giuria e sorteggio ore 17:00 del giorno 15 MARZO 2025 palazzetto sport Ponte di Legno

Distribuzione pettorali dalle ore 7:30 del giorno 16 MARZO 2025 presso **Bar RODODENDRO** restituzione pettorali a fine gara al traguardo

Reclami come da Agenda Sport Invernali 2024-2025 (Reclamo scritto previo versamento quota)

Apertura Impianti ore 08:00 Ricognizione/Ispezione Pista da ore 08:30 a ore 09:00 Orari partenza gara saranno comunicati dopo riunione giuria.

Seconda gara a seguire con ri-tracciatura e ricognizione

Non saranno effettuate le premiazioni, che verranno fatte a fine stagione alle premiazioni dei singoli circuiti.

La Società organizzatrice in accordo con la Giuria di gara si riserva di apporre al presente regolamento eventuali modifiche ritenute necessarie per la migliore riuscita dell'evento.